

早行动 早落实 不断完善城区功能

惠济区各单位结合实际谋划新一年工作

刘寨街道

党建找亮点,着力打造“一街一景”

本报讯 刘寨街道创新党建工作,建设街道党群服务中心,培育完善3~5年社区党建工作亮点,全部实现标准化管理。完成村(社区)换届工作,加大基层党组织学习培训力度。学习贯彻党的十九大精神,开展系列学习活动。

进一步加快重点项目建

设。加快张寨村改造项目,力争早日开工。眼镜市场今年实现主体完工。粮机家属院棚户区改造项目在今年实现开工。河南旧货交易中心项目:华润润兴苑、和昌珑悦和中海锦城加快开工建设,并实现销售;稳妥推进旧货市场汇通停车场早开工、早建设。基础建设方面,要积极推进铁东

路、博颂东路、拖厂北路等道路开工建设,并配合3号线施工,8号线接驳点施工。

持续做好城市精细化管理工作,以户外广告创建为抓手,打造“一街一景”,提高户外广告品位;提升城管队伍整体形象,落实长效管理措施,全面提高城市管理水平。

记者 蔺洋

古荥镇

全力投身古荥大运河文化区建设

本报讯 古荥大运河文化区建设已列入市委、市政府的重大战略,积极投身古荥大运河文化区建设,是目前古荥镇的首要历史任务,全员必须从现在做起,从一点一滴抓起,按照市委、市政府对建设古荥大运河文化区提出的“两年出形象、三年基本建成”工作要求,把握“四重点一稳定一保证”工作总格局,把握“稳中求进”总基调、“奋发有为”总要求,坚持重点工作推进、会议协调推进等机制,加快推进规划编制、安置区征迁、道路建设等重点项目(工作),切实抓好古荥大运河文化区建设。

全面启动道路管网建设,力争今年年底前完成全部建设任务;完成古城开发的相关规划设计,对所在区域内村庄进行征迁;连通古城路污水干管系统(西四环、古城路污水干管)与双桥污水处理厂进厂管网的衔接,切实解决片区内污水排放问题。

着力提升辖区文化建设,今年内建设3所小学、3所中学、1所高中。今年10月完成大运河遗址博物馆一期碑廊等建筑后续工作;同样在今年10月前完成辖区荥阳故城城墙修复性保护及断缺处复建工作。记者 蔺洋

长兴路街道

夯实一个基础,主攻一个重点,寻求三个突破

本报讯 长兴路街道将夯实基层党建工作基础,创建一个,影响一面,带动一片,在良库工舍党建示范点和长兴社区党建示范点的基础上,再着力打造1~2个党建示范点,由点及面,将党建工作全覆盖。

“主攻一个重点”,即北部商业中心建设。强力推进宜家家居项目,持续关注

项目手续,及时做好跟踪服务,全力保障项目按期施工。在推进城中村改造安置房建设的同时,大力维护好辖区18条道路和地铁3号线、4号线施工环境,构建四通八达的交通网络,提升发展承载力。

“寻求三个方面的突破”,即通过大力发展楼宇经济,认真做好协税护税,推行

经济工作网格化管理等实现经济发展瓶颈的突破;通过建立健全不稳定因素排查化解网络和信访稳定工作应急预案等实现完善社会和谐稳定机制的突破;通过持续保持查处违法建设用地的高压态势,强力推进城市精细化管理,打造“15分钟生活圈”等实现城市建设管理顽疾上的突破。记者 蔺洋

迎宾路街道

围绕四个重点工作,力保实现三年经济发展目标

本报讯 迎宾路街道未来3年经济社会发展的预期目标是:地区生产总值年均增长9.4%;固定资产投资年均增长5%;规模以上工业企业增加值年均增长10%;社会消费品零售总额年均增长8%;第三产业增加值年均增长9%;引进省、市外资金年均增长7%;每年引进5亿元以上项目一个;每年引进二次选商项目一个。为实现这些目标,街道将围绕四个重点工作。

首先是安置房建设。2017年街道共6个安置房建设项目均为续建项目,共需建设安置房约197.6万平方米。目前已开工建设面积约107.4万平方米,回迁面积约30万平方米,回迁群众970户、3600余人。

其次是打造党建示范点。结合辖区实际,创新党建工作思路,开启红色引擎,以“楼组党建”为平台,积极在楼组党员中开展“三亮三争”活动,发挥模范带头作

用,以党建促基层治理工作。

重点推进15个惠济特色商业区建设。其中,续建项目6项,计划新开工项目9项。计划在未来3年内,完成固定资产投资165亿元,商业区常住人口达3万人,安排就业8000人以上,实现利税45亿元。

同时要全力保障轨道交通及道路基础设施建设,不断完善城区功能,为方便辖区居民出行创造有利条件。

记者 蔺洋

花园口镇

深挖各村特色底蕴 打造沿黄特色村镇

本报讯 花园口镇将持续推进安置房及配套设施建设。同时按照规划,配套完善市政道路、垃圾中转站、公厕、菜市场等设施,加快道路、管网、垃圾处理等基础设施建设,配套建设教育、医疗、文化健身等公共服务设施,力争到2020年全面实现村民回迁。

完善镇区基础设施建设,聚会人流、吸引投资。积极配合加快北四环快速化工程建设,确保按时按要求完成建设任务,进一步完善道路路网体系,实现镇区东西南北全向便利交通。同时统筹推进地下综合管廊建设,在“海绵城市”和“气化郑州”建设上实现突破,逐步提升镇区生活居住品质。

打造沿黄特色村镇。以五旅融合为引领,以黄河文化为主线,深挖各村特色底蕴,

因地制宜为各村制定具体发展规划,积极筹备黄河湿地公园(惠济石桥湿地公园)建设,推动花园口镇沿黄旅游业升级发展,打造“一村一特色”村镇品牌。

坚持“绿水青山就是金山银山”,坚持“大生态、大环保、大格局、大统筹”,强化全镇生态建设和大气污染防治工作;提升水生态环境,配合市、区相关部门做好贾鲁河综合治理、索须河中州大道至祥云寺段生态提升、金洼干沟提升等项目,全面落实“河长制”,督促河长落实河流污染治理任务。加强农村生活污水治理。构建森林生态系统,对接上级部门做好107辅道生态廊道建设前期准备工作和黄河沿岸森林屏障带升级工作。记者 蔺洋